# 2025 展覽回顧



#### 2025 中東沙迦國際金屬加工機械展

SteelFab 已有 19 年的舉辦歷史,是針對阿聯酋和整個大中東地區各種工業製造產業所舉辦的專業展會,尤其是焊接及切削、電動工具、機工具、大小管材加工機,以及不鏽鋼和人工智慧及機械手都是本屆重要看點,也是協助區域內相關業者拓展數位化能力,以及在競爭高度白熱化的市場取得優勢的主要平台之一。匯達今年再

度前往參展,期盼深化對中東市場的觀察了解,更重要的是為希望進一步拓展中東和周邊新興市場以分散地緣風險的優質供應商找到更多切入當地市場和爭取供應鏈合作的門票。



### 2025 司徒加特 螺絲展

司徒加特展在 2025 年迎來第十屆盛會,展區橫跨 1、3、5、7 館,在 52,000 平方公尺的展覽空間向全球展示來自 40 多國的一千多家展商。匯達這次就帶領 160 多家台灣展商前往參展,

陣容龐大,在會場上成為吸睛的亮點。此外,還有印度、印尼、越南、日本等亞洲國家的展商租用大面積的攤位展出。根據主辦單位展後統計,今年約吸引來自84國11,000專業訪客。參展專員透露,在開展首日一大早就開始湧現訪客人潮,他們大多是來自歐洲的緊固相關經銷商、供應商、製造商和進口商。有61%的訪客來自德國以外,包括義大利、英國、台灣、波蘭、中國、西班牙、法國、荷蘭和土耳其。訪客的所屬產業主要是車用、經銷、建築、金屬製品、航太、機械精密工程、五金DIY、電器/電子產品、能源發電…等。

#### 2025 印度孟買螺絲展



由於印度政府推動「印度製造」(Make in India)及「自力更生」(Atmanirbhar Bharat)政策,促進當地製造業升級與擴張,基礎建設投資(如智慧城市、道路橋樑建設)帶動了當地建築業對扣件的需求。印度孟買螺絲展除了匯聚印度當地與他國的扣件與機械展商之外,這

一屆新推出了「印度五金專區」,展出在「印度製造」的國家政策之下印度當地蓬勃發展的工具與相關機械產品、技術。印度買主對於標準品的需求更大於客製化產品。有買主表示,由於印度廠商無法提供某些產品品項與原料,因此才來向中國或台灣採購,匯達也在現場為這些買主提供即時的廠商媒合服務。

#### 2025 印尼雅加達國際緊固件五金展

在許多在地產業協會的協力支持下,2025年的展會共吸引來自15國約150家展商,使用約8,000平方米展覽場地,以及逾15,000名專業訪客一起到場參與。根據近期市場調查,印尼持續增長的機車和汽車持有數量與汽



車扣件需求的持續成長呈現正相關,而扣件是用來緊固汽車零件確保行駛安全的重要零部件,在印尼車輛產業不斷成長的趨勢下,市場對扣件的需求持續攀升。根據專家預估,2028年以前印尼的車用修護零部件市場營收將達到 176.8 億美元的水準。此展同期也與其他車用零組件 (INAPA)、電動車 (EV & Charging) 等汽車相關展會共同展出,是觀察印尼車用相關零組件產業動態和發展趨勢的重要平台之一。

#### 2025 泰國曼谷國際工業製造展

此屆除了中國館與台灣館之外,還有新加坡 館、南韓館、並設立了工模具專區。特別的是台灣 精品獎在展場中設立了特裝攤位,除了推廣此獎 的得獎台灣廠商之外, 還在攤位上進行台灣製造 技術的主題演講。日商過去數年來加大投資泰國, 在此展中看到許多在泰國當地設廠或是與泰國企 業合作成立合資企業的日系展商。這些日商大多



以非扣件業相關的機械公司和材料公司為主。相對於其他主題館,此 屆不只有一個中國館<sup>,</sup>而是多個中國館散布在展場各處。若再加上數 量相當多的零星中國展商的攤位,目測此展的中國展商以及有中資背 景的展商比例至少超過一半。

#### 2025 上海緊固件專業展

號稱「全球高端緊固件產業創新平 台」,此展也經常被視為觀察中國緊固件 產業景氣的前哨站之一。今年共開設 1.1 號、2.1 號和 3 號館, 吸引約 1.200 家以上 中國當地和幾家海外展商在 70,000 平方 米的展場面積中展出各式碳鋼、不銹鋼、 特殊鋼製的標準 / 非標緊固件、車用連接 件、鉚接產品技術、金屬成型件,以及冷

鐓成型設備、熱處理相關設備技術、表面處理、工模具、檢測設備及 實驗室儀器…等產品服務。幾家台資機械設備類的企業也到場參展, 希望能爭取到中國當地扣件生產業者的訂單。

### 2025 中國上海國際緊固件工業博覽會

上千家中國和幾家海外緊 固件相關參展商齊聚上海世 博展覽館,一起為一年一度的 上海國際緊固件工業博覽會 揭開序幕。今年共開設兩館, 一個是原材料、設備、模具和 耗品館,另一個是緊固件成品 館,展出面積約40,000平方 米。展商普遍是以中國內銷為



主的廠商,不過也有幾家希望拓展中國內銷的歐美機械相關廠商 報名參展。此外約 10 來家台灣機械設備知名品牌,以及沖棒 / 工 模具/線材供應商也都選擇在今年參展加強曝光。受歐美新法規 和關稅壁壘等因素影響,今年的訪客主要以中國、印度或俄羅斯 的買主為大宗(歐美訪客不多),日多是以內銷為主的買家。



#### 2025 美國納什維爾螺絲展

此展每年皆在美國不同城市輪流舉辦,是 北美地區專為扣件製造供應鏈的製造商、經銷 商、設備供應商、加工業者、末端用戶之間創 造交流合作和洽談機會的國際專業貿易盛會之 一。今年的展商共計 206 家,主要來自建築、車 用、航太、家具、電子、重型機械、家電、航海、 鐵道、醫療、軍事、能源…等領域。展出各式工 業扣件、建築扣件、組裝及安裝系統、扣件製 造技術等產品。匯達今年同樣也加入台灣展區 的眾多展商之列,與來自美國當地的採購主現 場進行互動交流。

065

#### 2025 越南胡志明國際工具機暨金屬加工設備展

越南胡志明國際工具機暨金屬加工設備展吸引來自 越南、亞洲 (台灣、印度、日本、中國、泰國、韓國、馬來 西亞、新加坡、印尼、以色列」、歐洲 [德國、英國、義大利、 奧地利、荷蘭、法國、瑞士、芬蘭] 和美國約 380 家展商 報名,其中日本、新加坡和中國…等都以國家館形式呈現。 自 2005 年舉辦首屆以來, MTA 持續扮演著促進全球製 造產業和越南在地市場雙向交流的重要橋梁<sup>,</sup>並把全球 各地最先進的各式製造產品、技術和產品解決方案介紹 給越南製造產業。2025年的展商主要來自自動化、切削

工具系統、工廠相關設備、原物料處理、量測及檢測技術、金屬切割機、金 屬成型/板金切割機、工模具、軟體和設計系統、表面處理及熱處理領域。



07/09-11



#### 2025 日本東京工業展

日本工業展每年皆於不同月份在東京、 大阪、名古屋和福岡舉辦,而東京工業展正 是其中規模最大的一次。今年展區共有設計 製造與解決方案展、機械要素與技術展、醫 療設備開發展、廠房設施與設備展、3D 製造 展、製造網路安全展、智慧保養展、測量/檢 測/偵測展、製造數位轉型展、工業設計代 工及電子專業製造展同期舉行。今年的展會

共開設 11 個展館, 吸引 1,975 家日本和海外的企業到場展出。展期間主 辦單位也激請許多日本和海外指標企業主管和知名專家到場舉辦多場 與製造相關的產業趨勢和技術交流研討會,吸引不少對市場動態和最新 製造技術有興趣的訪客預約聆聽。

#### 2025 越南河內螺絲展

越南河內螺絲展是越南領先的扣件產業 盛會,今年與越南製造業博覽會(VME)在8 月6日至8日同期舉行, 匯聚了來自組裝安 裝系統、建築/工業扣件及機械等多元領域 的廠商與專業人士,為參展廠商提供了進入 東南亞重要製造基地的門戶。此展的展商以 越南當地的國內企業為主。此次展覽中,我 們觀察到中國展商憑藉價格優勢較為突出, 而進軍越南的台灣業者則在機械設備、模具 以及沖棒等產品方面可擁有較大的優勢。





#### 2025 埃及開羅建築及五金材料展

以建築、五金產業供應鏈為展出主題,埃及開羅建築及五金材料展今年 舉辦第8屆。由於埃及地處地中海地區、中東和非洲的交會點,繼去年吸引 來自 14 個國家 230 家展商和 1,7000 名訪客參與後,今年的展會也同樣吸 引不少埃及當地和中東北非甚至是亞洲國家的展商到場展出自家的產品服 務,尋求合作夥伴、建立全球供應鏈合作。匯達今年也同步派人員到場參展, 除了與當地建築相關產業鏈相互交流情報,也把最新的雜誌刊物和更多來 自歐美亞等市場的豐富供應商資訊與在地買主訪客分享。

#### 2025 韓國工業大展

此展總面積達 32.157 平方公尺, 是韓國下半年規模最大的金 屬與工業材料盛會。展品涵蓋範圍廣泛,包括扣件、汽車零件、線 材生產、壓鑄、3D技術、機械自動化等多個產業領域。訪客尤其以 中國廠商為最多,另有台灣及韓國企業代表踴躍參與,多為鋁製與 鋼鐵製產品相關的企業代表。主辦單位亦設立了大型的「中國館」



區域,現場人流主要集中於此。展會期間,匯達也從中國廠商取得重要市場消息,透露 美國針對鋁製品所施加的進口關稅政策造成經營壓力,尤其鋁製產品無法享受退稅優 惠,增加了廠商的營運負擔,反映出全球產業鏈面臨的挑戰。

## 中國蘇州扣件與技術展暨新能源汽車

此展作為中國大型國際專業展會,匯聚全球扣件及 新能源汽車零部件領域的頂尖企業和技術設備,展現行 業最新產品與技術,成為企業與專業買家技術交流與採

購合作的重要平台。參展商超過 500 家,來自全球各地,訪客流量預計達 12,000 人以上,涵蓋汽配、機械、建築、電子電器、五金等多元行業。訪客中 多為貿易商、批發商及終端製造商,他們普遍關注扣件產品的成本效益與 市場價格,反映當地市場競爭激烈。

#### · 2025 美國拉斯維加斯建築金屬展覽會

這場北美洲最具權威與專業水準的建築金屬行 業展覽會,展會面積約2萬平方公尺,吸引來自超過 50 個國家和地區的約 21,800 名觀眾和 367 家參展商 參與,展品涵蓋金屬製造成品、金屬加工系統、焊接 設備及技術、金屬切割設備,既是前沿技術展示平臺。 不少訪客關注物流及關稅問題,積極尋找有在美國當



地設立倉庫的夥伴,反映當地業務合作的實際需求。多數訪客需求具體目 具有實際合作潛力。

## 2025 美國拉斯 維加斯螺絲暨機

2025 美國拉斯維加斯螺絲暨 機械設備展在知名的曼德勒海灣會 議中心盛大舉行。作為北美地區最

具規模的專業扣件展覽之一,本次展會集結了來自世界各地的扣件產品、 相關技術及周邊服務供應商,台灣、土耳其和印度還特別設立國家館,為 業界人士提供交流與合作的重要平台。台灣展區由台灣攤位銷售代理匯 達公司領軍,帶領近60家優質台灣展商參與。本次展會也吸引台灣官方 與研究單位的高度重視。高雄市經濟發展局、螺絲公會、工研院、國貿局 等單位皆派員到場,展現政府與產業界攜手拓展國際市場的決心。展會 期間,匯達公司人員更在現場積極與美國當地進口商、經銷商及終端買家 互動,推廣台灣供應商資訊,成功協助建立多方合作的橋樑。



此展吸引 了超過 400 家 廠商與來自70 個國家的買主, 展出面積達 7.500 平方公 尺。作為台灣



中部最大規模的五金產業盛事,此展覽 涵蓋手工具、汽配修護、扣件、金屬加工、 園藝工具等八大主題展區,展現台灣五金 產業的多元技術與產品優勢。台灣手工 具工業公會理事長謝武志在開展首日表 示,藉由國際展會推廣台灣高品質產品, 拓展全球市場,是產業突破困境、加速轉 型及強化前店後廠合作的關鍵契機。此 次展會不僅是展示台灣五金技術與產品 的舞台,更成為產業互動交流的平臺。匯 達藉由展會強化國際合作與推動產業升 級,攜手廠商共創五金產業新局。

# 2026 展前預告



12 - 15 JANUARY 2026 Expo Centre Sharjah United Arab Emirates

#### 2026 中東沙迦國際 金屬加工機械展 01/12-15

沙迦展覽中心將於 2026 年 1 月 12 日至 15 日舉辦第 21 屆中東 沙迦國際金屬加工機械展,此為中 東地區金屬加工、金屬製造及鋼鐵 製造產業的頂尖盛會。本屆展覽預 計將吸引眾多區域及國際企業與 製造商參與,匯聚來自 38 個國家 逾 650 家全球知名品牌,展示金屬 加工領域的最新技術、機械設備 與創新成果。



### 中國上海國際緊固件 工業博覽會

05/20-22



## 2026 印尼雅加達國際緊固件五金展

05/20-22

# **NETALTECH**Co-locating: **automex**

#### 馬來西亞吉隆坡工具 機暨金屬加工設備展

05/20-23



#### 台灣國際扣件展 04/22-23

「2026台灣國際扣件展」為 全球扣件產業的重要貿易平台, 今年以「永續扣件,精準實踐」為 主題,聚焦環保、永續與智慧製造 的實際應用,帶動產業加速邁向 淨零碳排的綠色未來。面對淨零 轉型與全球供應鏈重組的挑戰, 臺灣憑藉完整的產業聚落、精密 製造實力與彈性供應鏈,穩居全 球第三大扣件出口國,並持續推 動綠色製程、數位轉型與產品高 值化。2026年展覽將推升這波產 業升級浪潮,以「高值化」與「低 碳化」為雙核心、鎖定創新研發、 智慧製造與減碳應用,完整呈現 扣件產業在電動車、航太、半導體、 醫療、建築等高階應用領域的最 新技術與解決方案,預計吸引超 過 10.000 名來自全球的專業買主 與業者觀展與交流,探索跨國、跨 領域商機。

